

浙江万丰奥威汽轮股份有限公司 关于“质量回报双提升”行动方案的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

浙江万丰奥威汽轮股份有限公司（以下简称“公司”或“万丰奥威”）为践行中央政治局会议提出的“要活跃资本市场、提振投资者信心”及国务院常务会议指出的“要大力提升上市公司质量和投资价值，要采取更加有力有效措施，着力稳市场稳信心”的指导思想，切实落实“以投资者为本”的上市公司发展理念，公司管理层将持续提升公司经营管理水平，不断提高公司核心竞争力、盈利能力和全面风险管理能力，增强投资者信心，促进公司可持续高质量发展。为此，公司制定了“质量回报双提升”行动方案，具体如下：

万丰奥威是一家以大交通领域先进制造业为核心的国际化公司，经过20余年的发展，公司形成了汽车金属部件轻量化产业和通航飞机创新制造产业“双引擎”驱动发展格局。

一、聚焦汽车金属部件轻量化业务，持续优化市场和业务结构

公司金属部件轻量化产品聚焦铝/镁合金，主要产品为铝合金轮毂和轻量化镁合金部件，主要服务于国际知名汽车主机厂，新能源汽车以及部分航空航天、高铁、5G等行业客户，构建了以美系、欧系、日系、韩系、国内知名主机厂以及主流新能源客户为核心的全球客户布局。

公司以轻量化战略为依托，走技术领先的差异化发展之路，积极把握行业发展趋势，优化产业结构，推进全球化产业布局，通过技术引领推动公司发展。随着乘用车市场结构发生变化，新能源汽车渗透率不断提升，公司汽车铝合金车轮业务采取差异化策略，充分发挥规模和技术优势，继续加强同核心新能源客户的合作，强化数字化赋能，持续优化市场和产品结构，提升新能源汽车配套占比。公司镁合金业务继续推动内部资源整合，持续优化市场布局，加大亚太和欧洲市场新业务获取力度，优化北美市场客户结构，提升北美战略客户市场份额，持续推动海外成熟产品的国内应用，并继续加大国内新能源车项目获取力度，提升新能源汽车配套占比，持续保持公司轻

量化镁合金新材料深加工业务全球领导者地位。

二、抓住低空经济发展机遇，加快全球市场布局

公司多年深耕低空领域，旗下钻石飞机在整机设计研发、发动机制造技术、新材料技术和先进制造领域具备同行领先的技术研发优势，是欧洲为数不多的EASA（欧洲民航局）批准的DOA（飞机设计组织），储备了大量的通用航空研发设计人才，在全球拥有大量通用飞机研发与设计技术储备。目前拥有奥地利、加拿大、捷克三大飞机设计研发中心及国内一个省级工程研究中心，以及奥地利、加拿大、中国（青岛、新昌）四大飞机制造基地，客户遍布欧洲、北美、亚太和中东等区域，在全球范围内具备良好的品牌影响力。

在产业链布局方面，公司实现了关键零部件的自主可控。在发动机、飞机机身机翼等核心零部件的设计生产环节建立了领先的自主可控优势。在发动机技术方面，公司是行业内唯一具有自主知识产权的通用活塞发动机。复合材料技术方面，钻石所有系列飞机全球率先整机采用碳纤维与玻璃纤维复合材料结构，在自有的生产线中进行生产成型装配。在适航取证方面，公司积累了丰富的经验，具备满足各专业设计验证试验和CAAC\EASA\TCCA对于通用飞机的所有适航论证标准和要求的的能力，已获得中国民航局颁发的DA40NG、DA50RG飞机生产许可证PC以及DA62/DA42/DA40/DA20/DA50等多款飞机型号认可证VTC，适航取证能力在同行中处于领先地位。与此同时，公司在安全飞行记录、品牌知名度、全球生产和销售网络等方面具备领先优势。作为深耕“低空领域”多年的全球通用飞机的领跑者，公司将抢抓低空经济发展新机遇，加大电动飞机、eVTOL等新型航空器的研发，产品设计储备多种技术路线图，开发高效、可持续性新能源动力垂直起降飞行器，开拓全球低空市场。

三、夯实公司治理，提升规范运作水平

公司自上市以来，严格按照《公司法》、《证券法》、《上市公司治理准则》、《深圳证券交易所股票上市规则》、《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第1号—主板上市公司规范运作》等法律、法规及规范性文件的要求，不断完善法人治理结构，建立和完善了以股东大会为最高权力机构、董事会为决策机构、监事会为监督机构、经理层为执行机构的公司治理结构，建立健全了以《公司章程》、《股东大会议事规则》、《董事会议事规则》、《监事会议事规则》为主线的公司制度体系，形成了公司权力机构、决策机构、监督机构和经营机构科学分工、各司其责、有效制衡的公司规范治理

运作模式，有效促进公司规范运作和稳定健康发展。

公司将不断完善法人治理结构、健全内部控制体系建设、强化风险管理，提升决策水平，实现公司发展的良性循环，为公司股东合法权益提供有力保障。公司管理层将进一步提升经营管理水平，不断提高公司核心竞争力、盈利能力和全面风险管理能力，实现可持续高质量发展。

四、强化投资者关系管理，有效传递公司价值

公司严格按照有关法律法规以及《信息披露事务管理制度》、《投资者关系管理制度》等要求，真实、准确、及时、公平、完整地披露信息；并指定董事会秘书为公司信息披露和投资者关系管理负责人，负责公司的信息披露、投资者关系的管理，接待股东的来访和咨询；并指定《证券时报》和巨潮资讯网为公司信息披露的报纸和网站，确保所有股东有获得信息的公平机会。

公司持续强化与股东沟通，完善公开、公平、透明、多维度的投资者沟通渠道。增加投资者特别是中小投资者对公司生产经营等情况的了解，更好地传达公司价值，增强投资者对公司的认同感，树立市场信心。未来，公司将继续坚持以投资者需求为导向的信息披露理念，提升信息披露质量，高效传递公司价值，努力为投资者的价值判断提供依据，保障投资者的利益。

五、注重股东回报，持续稳定分红

公司始终秉承“永恒提升价值、不断奉献社会”的价值观，遵循“绿色万丰、数字万丰、信誉万丰”的经营理念，持续推动公司高质量发展，积极履行社会责任，为地区经济发展以及社会公益事业做出力所能及的贡献，促进了公司与社会、自然的和谐发展，创造了良好的社会经济效益，为实现“营造国际品牌，构筑百年企业”愿景和“百强万丰、百誉万丰、百年万丰”的目标奠定坚实基础。

公司在关注自身发展的同时，高度重视股东回报，持续与投资者分享公司发展成果。公司自2006年上市以来，在保证经营稳健、健康成长的前提下，已累计现金分红约35.91亿元，积极回报股东，彰显公司长期投资价值。同时，公司已实施多次股份回购和股份注销，2018年12月至2021年2月期间，公司实施了三期股份回购，累计使用资金7.72亿元共回购股份114,772,158股，占公司当时总股本的5.25%，并于2022年12月、2024年1月累计注销63,582,158股。通过实施股份回购和股份注销，有效维护了投资者对公司未来发展的信心。

未来，公司将根据所处发展阶段和符合利润分配原则前提下，统筹考虑公司发

展、业绩增长与股东回报的动态平衡，落实推进“长期、稳定、可持续”的股东价值回报机制，持续提升广大投资者的获得感。

提升上市公司质量是资本市场健康发展的基石，投资者回报是衡量上市公司质量的重要指标，“质量回报双提升”对于推动上市公司健康发展、提升整个资本市场的质量和效率具有重要意义。公司将积极响应“质量回报双提升”专项行动，不断优化公司治理结构，持续提升综合竞争力和 Company 质量，为投资者提供稳定且有吸引力的回报，促进资本市场的稳健发展。

特此公告。

浙江万丰奥威汽轮股份有限公司

董 事 会

2024 年 8 月 30 日